




組立説明書 保存【2507】

ブレースの取付け位置
　天井部２箇所：骨組内内側より２本クロスに取り付ける

：骨組外、外側
より２本クロス
に取り付ける

　後部１箇所 ブレース部をまわすことにより、
全体の長さが調整できます。

※取付け位置に応じて調整お願いします

※ブレースを取付けの際は、各部品のネジを
一旦、外しますので、パイプが抜けないよう
に、ご注意ください。

ゴルフネット　GN-3060
ベース部を組立てます。

柱部分を組立てます。

天井/ハリの部分を組立てます。

ブレースを取付けます。

天井部分を組立てます。

＊枠を組み上げ、起こしてから下に差込みます。

＊①・②には、⑪を取付けます。＊

・各ジョイントに、⑧を差し込みベースを組立てます。

・⑧に⑦を差込み、仮止め（軽く締め込み固定する）し、柱部分に使います。

※天井部の横通しパイプは、⑤を中心に一本に仕立ててから、左右の柱部分に取付けます。

上部にはそれぞれ、①②③④を取付け、中間に⑧を差込みます。

・各ジョイントのネジを締め込み固定します。

・端ジョイント部には、

・⑤に⑪を取り付けておきます。　・③④に差す⑧にも、⑪を取付けておきます。

・ここは、仮止めし
　ネット取付時に
　締め込みます。

・⑦の差込み方向に、
　お気を付けください。

⑮キャップを取付けます。
ネジを締め込み固定します。

しっかり差込み、

柱を組立てやすくするために、
⑦のネジを仮止め（軽く締め込
み、固定）してください。

⑪
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⑧
⑧
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⑤のボルトは
下向きになります。

３

・⑧を差込み後、⑤のネジを
　　　締め込みます
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⑧が多少、外側に膨らむ程度の位置で、
上下の⑦のネジを締め込み固定してください。

⑦

⑦

取付けの詳細は、裏面にて

③

④



※ネットは　　・　　・　　・　　・　　の

※ブレースを取付け後、ブレース部を回し、全体を締め込んでいきます。

前（出入口）の上部ロープを本体上部、前方
リングに通して下方に引っ張ります

中央部リングに通して、下部中央の
ボルトに巻付けて止めます。

後方リングに通して、本体後方下部
のボルトに巻付けて止めます。

（締め込みすぎると、本体パイプが曲がったり、ゆがんだりするのでご注意ください。）　

後方からの図

後方からの図

ネットを取付けます。

標的を取付けます。

本体パイプ

本体に杭を止めた例

※杭の埋め込み部をコンクリートで固める。

ネットの垂れを⑰で調整し
パイプに結びます。

⑫を使い、利用できる
　　フェンス等に、結び
　　　　　　付けます。

ネット

※ネットは、安全対策上（打球が本体パイプに当たらないように）、パイプ骨組より
小さ目になっております。

※後部は、強い打球を考慮し、上記より隙間が広くなります。

本体の固定をします。

ネットを広げます。
（奥面は、二重ネットになっています）

順番で作業して、ボルトにしっかり巻付けて
固定してください。

※標的の取付けには、付属のロープを使います。
ネット保護の為、標的はネット内に取付けます。
ロープは、本体パイプに結びとめます。
尚、標的の取付け位置に関しましては、使用者
に合わせ（打球が中心に当たる位置）、
調整してください。

引っ張ったロープは、本体下部の部品ボルトに巻付け、
巻付けた後、余りのロープはネット等に編込んでください。

※最初のネット前面は、妻面のパイプと、
平行になる様に取付けます

※最初のネット前面は、妻面の
パイプと平行になる様に取付けます
※最初のネット前面は、妻面の
パイプと平行になる様に取付けます

前面上部は、後ろに引っ張られる為
若干隙間が生じます。
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